
      南富山駅舎で

南富山駅周辺の 歩きたくなる通り について投票を行いました！
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⑤富山高校前の通り

④住宅地内の通り

③通学路の通り

②アーケード通り

①市電通り

～20代

30～50代

60代～

①市電通り ・市電が好きだから　　・街路樹が好き　　・歩道が歩きやすい　　・昔ながらのお店もあり、見慣れた景観だから
・小～高校生まで様々な年代の人が歩いていて、にぎやか　　・店が多く、見栄えがいい

②アーケード通り ・懐かしい店舗があるから　　・これから発展しそう　　・とやま感がある
・シャッター通りとはならずに個性的な店が並んでいるから　　・地下道もきれいになった

③通学路の通り ・歩いたことがないので、歩いてみたい　　・懐かしき道を歩きたい　　・一番安心できるから

④住宅地内の通り ・せまくてワクワクするかんじがする　　・どこにつながっているかワクワクする
・四季の移り変わりや通行人との会話も楽しめる　　・自然が守られている
・歩行者、学生、車が共に安全　　・生物たちも変わらず生息している

⑤富山高校前の通り ・静かで車もあまり通らない感じがよい　　・学生が多く、同じ年代の人と共に歩けるから
・気持ちが上がる　　・高木の並木道が季節感を感じられる

２ 投票結果

３ 内訳

４ 理由

投票期間：令和7年4月28日～5月9日（計12日間）

投票場所：南富山駅舎

投票方法：南富山駅周辺の①市電通り、②アーケード通り、
　　　　　③通学路の通り、④住宅地内の通り、⑤富山高校
　　　　　前の通りの5つについて「歩きたくなる通り」を
　　　　　1つ投票。（右図参照）

投票者数：～20代…63件、30～50代…25件、60代～…15件
　　　　　合計　103件

「①市電通り」が全体の43％を占め、
一番多い結果となりました！

・どの年代も「①市電通り」を選んだ方が多く、年代を
問わず歩いていて気持ちのいい通りであることが分かり
ます。

・「②アーケード通り」の商店街に南富山らしさを感じ
ている方が多くいました。

・「③通学路の通り」、「④住宅地内の通り」は歩道が
なく狭い道であり、それが面白い一方で歩きにくいと感
じる方がいるようです。

・「⑤富山高校前の通り」は20代以下の方の割合が高い
ことから、富山高校生の票が多かったと思われます。

多くの方に投票いただき、ありがとうございました

１ 投票概要

４３％
①市電通り

１７％
②アーケード通り

１０％
③通学路の通り

１１％
④住宅地内の通り

１９％
⑤富山高校前の通り


